

«Пасха: история и традиции праздника»

Пасха самый светлый и добрый православный праздник. Его с нетерпением ждут и взрослые и дети. Пасха празднуется по-особому торжественно.

В целях приобщения получателей услуг к народной культуре, посредством формирования интереса к традициям православного праздника «Пасха. Светлое Христово Воскресение», в нашем учреждении проходила тематическая неделя «Пасха: история и традиции праздника».

Учитель-логопед и учитель-дефектолог на своих занятиях познакомили детей с народными традициями русской пасхальной недели, провели беседы о том, как праздновали Пасху, почему на Пасху красят яйца и пекут куличи, почему яйцо красного цвета.

Затем ребята просмотрели презентацию «Пасха для детей», из которой узнали о праздничных гуляниях, которые раньше продолжались всю Светлую неделю; о разнообразии народных игр: это и катание яйца (у кого дальше прокатится), и раскручивание яиц «волчком» (у кого позже остановится). Ребята узнали о том, что в народе сохранилось много обычаев и обрядов, связанных с празднованием Пасхи, что в этот день, все ходят, друг к другу в гости, поздравляют с праздником и одаривают друг друга крашеными яйцами и куличами с пожеланиями здоровья и процветания. На одном из занятий ребята сами с интересом приготовили и украсили пасхальный кулич.

Получателям услуг была представлена интересная информация о том, что на Пасху всем желающим разрешалось взбираться на колокольню и звонить в колокола. Ребята с большим удовольствием слушали пасхальный колокольный звон и узнали о том, что он обладает исцеляющим действием.

В заключение всех проведенных мероприятий педагоги поздравили ребят и родителей с наступающим праздником Пасхи, и пожелали любви, милосердия и добра!

Учитель-логопед Е.А. Карданева

Учитель-дефектолог Л.М. Федчук



